
 

 

 

З 01 липня при сплаті бюджетних платежів та єдиного внеску 

використовується виключно структурований формат реквізиту 

«Призначення платежу» 
 

З 1 липня 2023 року платники під час сплати податкових платежів та єдиного внеску 

при заповненні реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції користуються 

вимогами Порядку заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжної інструкції 

під час сплати (стягнення) податків, зборів, митних, інших платежів, єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, внесення авансових платежів 

(передоплати), грошової застави, а також у разі їх повернення (наказ Мінфіну від 

22.03.2023 № 148). 

 

З метою надання можливості виконання платниками своїх обов’язків щодо сплати 

належних платежів до бюджету та фондів соціального страхування у разі, якщо 

надавач платіжних послуг не забезпечив розробку програмного забезпечення в частині 

використання платниками структурованого формату реквізиту «Призначення 

платежу», таким платникам збережена можливість використання реквізиту 

«Призначення платежу» в старому форматі (неструктурованому). 

Для цього такі надавачі платіжних послуг повинні в найкоротший термін 

проінформувати своїх клієнтів щодо формату використання ними реквізиту 

«Призначення платежу» платіжної інструкції. 

 

Також звертаємо увагу платників, які під час сплати податкових платежів та єдиного 

внеску використовують структурований формат реквізиту «Призначення платежу», 

що при занесенні даних про «Код виду сплати» та «Додаткову інформацію запису» 

потрібно використовувати виключно наявні поля платіжної інструкції, а саме поле 

«Код виду сплати» та поле «Додаткова інформація запису». 

 

Приклад заповнення реквізиту «Призначення платежу» 

Напрям сплати 

Реквізит    «Призначення платежу»   

Код виду 

сплати    Додаткова інформація запису 

єдиний податок 

 за І квартал 2023 

року 

 101 

єдиний податок за І квартал 2023 

року; 2356741356; Петренко Іван 

Іванович 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

 

 

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/

